



**K.E.D.A.A.**

**Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη**

kedda2021.blogspot.com    kedda2021@gmail.com

16/4/2024

## **ΝΑ ΑΘΩΩΘΟΥΝ ΟΙ 10 ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ-ΣΤΡΙΕΣ ΠΟΥ ΔΙΩΚΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ**

Την Πέμπτη 23 Μάη 2024 δικάζονται 10 αγωνίστριες-ες, μέλη της ΟΡΜΑ, γιατί το Σάββατο 3/2/2024 στις 2 μ.μ. πήγαν την πλατεία Ρηγίλλης όπου είχε προγραμματιστεί διεθνιστική αντιπολεμική αντιφασιστική συγκέντρωση με αφορμή την 28<sup>η</sup> επέτειο από την κρίση στα Ίμια.

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. με πρόσχημα ένα κάλεσμα στο telegram από τα ορφανά της Χρυσής Αυγής, για την ίδια μέρα σε συγκέντρωση, άδραξε την ευκαιρία για να επιβάλλει απαγόρευση των συγκεντρώσεων εκείνη τη μέρα. Με αστυνομική διαταγή προχώρησε σε εκτεταμένη απαγόρευση των συναθροίσεων. Προσπάθησε να εμποδίσει όχι μόνο τη συγκεκριμένη συγκέντρωση, αλλά και την εβδομαδιαία συγκέντρωση αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη που διεξάγεται σταθερά εδώ και δύο μήνες στο Σύνταγμα, καθώς και την αντιφασιστική συγκέντρωση το απόγευμα της ίδιας μέρας.

Ομάδα μελών και φίλων της ΟΡΜΑ πήγε στην πλατεία Ρηγίλλης την ώρα που είχε ανακοινώσει για να στήσει πανό και να πραγματοποιήσει την πολιτική συγκέντρωση. Παρόλο που ήταν τουλάχιστον 6 κλούβες σε κοντινή απόσταση δεν υπήρχε κάποια ιδιαίτερη παρουσία αστυνομίας στην πλατεία και μεμονωμένοι διαδηλωτές άρχισαν να πλησιάζουν τους οργανωτές. Η αστυνομία σε πλήρη ετοιμότητα περικύκλωσε τη συγκέντρωση και έφερε μέσα σε 5 λεπτά πούλμαν μεταγωγών, προχωρώντας σε προσαγωγές των 10 διαδηλωτών, οι οποίες και μετατράπηκαν σε συλλήψεις για απείθεια στην απαγόρευση. Η Εισαγγελέας την Κυριακή το πρωί διέταξε την απελευθέρωση τους και τον ορισμό τακτική δίκης για την Πέμπτη 23 Μαΐου.

**Η κυβέρνηση της ΝΔ επιχειρεί να μετατρέψει το δικαίωμα συναθροίσεων/διαδηλώσεων σε «παραχώρηση κατά το δοκούν» από το αστικό κράτος.**

Οι συλλήψεις και η παραπομπή σε δίκη αποτελούν άλλη μια κλιμακούμενη πρόκληση ενάντια στα δημοκρατικά δικαιώματα της εργατικής τάξης και της νεολαίας. Ο περιορισμός και η απαγόρευση των διαδηλώσεων στις μη κοινοβουλευτικές συλλογικότητες, η φάμπρικα απαγόρευσης απεργιών σε πρωτοβάθμια σωματεία, η στοχευμένη δίωξη στην ΠΕΝΕΝ, οι επιθέσεις των ΜΑΤ στις καταλήψεις από φοιτητές πανεπιστημιακών σχολών σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη και στη Νομική Κομοτηνής καθώς και οι αλλεπάλληλες αλλαγές στον Ποινικό Κώδικα είναι μερικά μόνο από μέτρα της κυβέρνησης ενάντια στο κίνημα. **Αλλά η τρομοκρατία δεν θα περάσει.**

- Υπερασπίζουμε το δημοκρατικό δικαίωμα της πολιτικής διαμαρτυρίας και κινητοποίησης απέναντι στις αστυνομικές απαγορεύσεις.
- Ζητάμε να αθωωθούν οι 10 αγωνιστές-στρίες που συμμετείχαν στη συγκέντρωση στις 3/2/2024 στην πλ. Ρηγίλλης.

**Κ.Ε.Δ.Α.Α. - Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την Αλληλεγγύη**